
 

 

 

ZAPISNIK 

sa 10. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 

održane dana 5. jula 2017. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 10 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović.              

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll i Mirjana Marović, samostalna savjetnica 

lll u Odboru.  

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

           Predsjednik Luigj Shkrela, je na početku sjednice obraćajući se prisutnima pozdravio kolege poslanike, 

članove Odbora i predstavnike medija, a potom obavijestio poslanike i predložio u odnosu na ranije dostavljeni 

predlog Dnevnog reda, imajući u vidu da se sjednica održava ranije od termina za kada je bila zakazana, da se na 

sjednici razmotre samo predlozi za izmjene u sastavu radnih tijela, a da se ostale tačke razmotre na narednoj 

sjednici. 

 

           Odbor je nakon usvajanja predloga predsjednika Odbora, za sjednicu utvrdio sljedeći: 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru predsjednika i jedne članice Odbora za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore; 

4.    Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru dva člana Odbora za evropske integracije Skupštine Crne 

Gore; 

5.    Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu  

Skupštine Crne Gore;  

6.   Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog člana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje Skupštine Crne Gore; 

7.  Tekuća pitanja. 

 

 

 PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ČLANA 

                           USTAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

    

       Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanice Branke Tanasijević dužnosti članice 

Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Danijela Živkovića za člana Ustavnog odbora Skupštine 

Crne Gore, Akt broj 00-63-14/17-89 od 29. juna 2017. godine. 

     Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da  Skupštini Crne Gore 



26. saziva, predloži da poslanicu Branku Tanasijević razriješi dužnosti članice Ustavnog odbora Skupštine Crne 

Gore, a  poslanika Danijela Živkovića, izabere za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

 

 

DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ČLANA  

                             ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

         Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela,  podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanika Predraga Sekulića dužnosti člana 

Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Danijela Živkovića za člana Zakonodavnog odbora 

Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/17-89 od 29. juna 2017. godine. 

        Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da Skupštini Crne Gore 

26. saziva predloži da poslanika Predraga Sekulića razriješi dužnosti člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne 

Gore, a  poslanika Danijela Živkovića, izabere za člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

 

 

TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNE ČLANICE I IZBORU 

                            PREDSJEDNIKA I JEDNE ČLANICE ODBORA ZA PROSVJETU, NAUKU, KULTURU I  

                            SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

         Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanice Sanje Vlahović dužnosti članice Odbora 

za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Radula Novovića za predsjednika i 

poslanice Branke Tanasijević za  članicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, Akt broj 

00-63-14/17-89/3 od 5. jula 2017. godine. 

        Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da   Skupštini Crne Gore 

26. saziva predloži da poslanicu Sanju Vlahović razriješi dužnosti članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i 

sport  Skupštine Crne Gore, poslanika Radula Novovića izabere za predsjednika, a poslanicu Branku Tanasijević 

za članicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport  Skupštine Crne Gore. 

 

 

ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU DVA ČLANA ODBORA 

                                 ZA EVROPSKE INTEGRACIJE SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

        Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela,  podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanika Sanje Vlahović  i Andrije Nikolića dužnosti 

članova  Odbora za evropske integracije  Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Petra Ivanovića i Nikole Rakočevića 

za članove Odbora za evropske integracije  Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/17-89/2 od 4. jula 2017. godine. 

    Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da  Skupštini Crne Gore 

26. saziva predloži da poslanike Sanju Vlahović i Andriju Nikolića  razriješi dužnosti članova Odbora za evropske 

integracije Skupštine Crne Gore, a poslanike Petra Ivanovića i Nikolu Rakočevića izabere za članove Odbora za 

evropske integracije Skupštine Crne Gore. 

 

 

  PETA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA 

                          ZA POLITIČKI SISTEM, PRAVOSUĐE I UPRAVU SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

        Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela,  podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanika  Bogdana Fatića  dužnosti člana Odbora 



za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Danijela Živkovića za člana Odbora 

za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/17-89 od 29. juna 2017. godine. 

        Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da  Skupštini Crne Gore 

26. saziva, predloži da poslanika Bogdana Fatića razriješi dužnosti člana Odbora za politički sistem, pravosuđe i  

upravu Skupštine Crne Gore a poslanika Danijela Živkovića izabere za člana Odbora za politički sistem, pravosuđe 

i upravu Skupštine Crne Gore. 

 

 

 ŠESTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA 

                            ODBORA ZA TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I PROSTORNO PLANIRANJE  

                            SKUPŠTINE CRNE GORE 

              

      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista Crne Gore, dostavio Odboru Zahtjev za razrješenje poslanice Sanje Vlahović  dužnosti članice Odbora 

za  turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Bogdana Fatića 

za člana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-

14/17-89 od 29. juna 2017. godine. 

     Polazeći od navedenog predloga, shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je odlučio da  Skupštini Crne Gore 

26. saziva, predloži da poslanicu Sanju Vlahović razriješi dužnosti članice Odbora za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore a poslanika Bogdana Fatića izabere za člana Odbora za 

turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore.   

 

TEKUĆA PITANJA:  

      U okviru ove tačke dnevnog reda predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, obavijestio je poslanike, članove Odbora, 

da je Administrativni odbor shodno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom 

sektoru od 30. juna tekuće godine, u obavezi da blagovremeno donese odgovarajuća rješenja o zaradi za javne 

funkcionere iz kategorije A, B i C Zakona, koje bira ili imenuje Skupština Crne Gore. 

    Članovi Odbora su se u okviru ove tačke upoznali i sa obavezom usklađivanja Odluke o koeficijentima složenosti 

poslova za zaposlene u Službi Skupštine Crne Gore, donijete na predlog generalnog sekretara Skupštine Crne 

Gore, shodno izmjenama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru,  

 

   Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 10 sati i 45 minuta.  

 

Broj 00-63-14/17- 

Podgorica, _________  jul 2017.  godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA:  

    Ljiljana Miljanić  

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA 

     Goranka Vučinić                                                                                                                    Luigj Shkrela                     


